ol
o8

TSI
— B°
LRy
A CT
BE o
,.w To? HE
NoOK
X 0
Hr = ol
L:K 0
o 2
H& N
ol CRES
ar g2l Hr
=5
IA
2 T
E R gy
TR

ks
pTA
=
[e)
S
ol

o
kA
CE
9l
3
A

TR N PR

R RN

o @ o




ol

o
B°
-

o

,_.._mo

—_—

o] 3717} 24° 0|3l =] Ao|7} 60 em?Q

T
74,
.

® 6 @7 ® 8

@ 5

ol7te] 27]

5

94

24°

aO
N

T&

ot

360°

15

60 = 15

n—=

4(cm)




@ 770

@ 6 7N

12-3=9




sholat

=R

e 19 Aol 2x o 271

4.

60°

507

70

‘ £x = 180° — (60° + 50°) = 70°

.

ull




5.

o 2™l x 9] 2718 oY

60° \4:L’—30°

@ 10° @ 20° @30° @ 40°

® 50°

x+60° = 4x - 30°
3x =90°
x = 30°




S E3HA 11 719 izt

6.

_._0

2160 °

2160°

D 180° x (14— 2)




Wzre] 2717} 150° o] B2

5

150°,

180° x (n — 2)

12

n

5n

6(n—2)




o] 92 1080° ©]tt.

/o
~

i
~
m
or
~
=
Tod
o
B
N iy
ofr N\E
%0 n_A.o
R
~ o
m 0
of o
~ ~
of oF
o ww
o N
s =y
N
XA T o
TN

N
m
o
N3
=
ol
N o
O
v
= o
. R
o ﬂo_ﬂ 0"
0
S N S
ol m H_
e O =
TN
NG
)
=R
of & o  of
| X B
.._._I.,._._l)o
Noox N O po
‘_.ME\}..AD(L.
R R N
[ HW,AD
Q@ XO©NTK




)
)

~
zo
i =
el -
TE o ©
M )
el %
o S
gl .
T i S
7o 2
= B |
AN .
1r_l ~ :
N ,Ol u n_/ﬂ
X - : |
Tz @ ¥
KE oM :
£ AT <
ey w - mmo :
i = N~ i
of «F © 12
3 g I @
: B = '
o ~ ¥ :
80 < i i
BN = .
N - .
© E:
|
= B

9.



2774

ul
P

.l

>

=27(71)

9(9 - 3)




11. o2 J"efA LABC, /ACE 9] o] 5-E4 e wd-& D & giet. /D
30° ¢ o, 1x O] 7|7

@® 50° @ 55° @60° @ 65° ® 70°

/x+ /B =2(30° + /DBC) 14| 2/DBC = /B °|E& /x = 60°
olct.




12. ™3 Zo] Al ¥ CA, CB, BD 9] Zol7t 1, (EBD 9] 27]7}
99° A W}, sx O] 7)=?

@® 60° @ 63° 3)66° @ 76° ® 80°

ALGy

C D
3a=99°, a=233°9|BZE x=2q=2x33°=66° ©|c}.




13. o= 2"HAA x + 2y 9] 32?2

\ 10\

@® 100° @ 120° ® 130° @ 140° ) 160°

Lx + Ly = 360° — (90° + 110°) = 160°




14. o3 2" za+ b+ L+ td + Le O & F5tol=h

>
> =g 180°

ld+ Lc= Lf + Lg O|BE
la+ b+ Le+ td+ Le & A7 Q] WZHe] 9FQl 180° o]t




15. o& 2-NA za+ b+ se+ td+ Le & 7|7

@360° @ 450° ® 540° @ 630° ® 720°

la+ b+ Le+ td+ Le &) A7) = 274 9] 9|Z}o] 37]9] 3t}
Zronma 360° o]tk




Aol

=
=

LA

T

=

(= .=
ot 5% 2 7o) g]4lo]

T

hi

o

}.
ooh 7

i

o

A]

shefal

<]

}\“%o

28 7

ul
&0

.i

>

20(7H) o]t

AEEE

=

8% (8-3)

. 8420 = 28(7)

O] X3 EA]
8 7 oltt.

I ANee




17. o5 2"NA x 9 2717

@ 150° @ 140° @ 130° @)120° ® 110°

70° + 30° + /.DBC + 20° + /DCB = 180° ¢|2 &
(DBC + /DCB = 60°
oo Zx = 180° — 60° = 120°




18. TS 13} o] AABC oA B ¢} £C 9
Q7o) o] R WHS D 2t & uf,

® 45° @ 50° ® 55°

@ 60° @65°

/ABC 4 /BCA = 180° - A =130°
(EBC + /FCB = 360° - 130° = 230°
(DBC + /DCB =230°+2=115°

.. /BDC =180°-115°=65°




19. ©he 204 2 o] 2718 Falelat,

e 1" gol

b = 30° + 35° = 65°
£x = 180° — (La + £b) = 45° o]tk




20. FAY Rl HP

—_—

=3t ©

El_]_-

mju
_

1260°

.l
180° x 9 — 360° = 1260°




21.

o2 2HAA za+ b+ Lo+ 1d + Le & 2717

@ 180° @ 360° @540° @ 720° ® 720°

la+ Lb+ Lc+ td+ e O A= 97Y o] Yzho] 37]9] §

Zromg
2.7k 9] Yizhe] 32 180° x (5 - 2) = 540°,
W2t A za+ b+ Le + 2d + Le = 540° O]t}




22. W20l & A4 54709 TR el @ BAANA 1L 4 Gl
21419] A4 al, Wil o ol A 2 Balde] AEe 198
A7V 2RO NS b B o, a, 5] ZES 212t atole

=
=

Ct -
[= ]

v VvV v Vv
0x
iy
Q
I

0
n
S
I

_
o

nn—-3)=108=12x9 ..n=12
La=n—-3=12-3=9

o] & HelA 2 AR ARe Dol A7 A7 el
S B Sot gong




23. oS 19 AABC A /B ¢} /C 9 o] 5EAe wHL T =
o2 oA LADI + /AEI 9] 27]%9

nst

@® 160° @ 165° ® 175° @ 185° @195°

B

2(«DBC + /ECB) + 50° = 180°

. /DBC + /ECB = 65°

/ADI + /AEI = (+DBC + 2/ECB) + (2/DBC + (ECB) =
3(/DBC + (ECB) = 3 x 65° = 195°




24. thg I"o|A AB=BC =CD, AD = AE, DE = BE ¥ ©, /C
717

A

@ 24° @ 30° ® 32° ®)36° ® 42°

S5 ~
/CDB = zx , /ADE = ¢y , /BDE = /7 2} 5}

[x+ Ly + /z=180°---O

AB =BC °]|2& /A = /C, /.CBA = 180° - 2.C

CD =BC o|lE&

180° — £C 1
[ = ——————— = °—_/ e
X 5 90 5 C---©
AD = AE ©]|11, /A = /C o|B&
180°- /A 1
=== =90~ 2/C-®

DE = BE o|2 2
/7 = /CBA - /x

1
= (180° - 2/£C) — (90° — §AC)
:90°—gzc @
©, ®, ®= 9°f st
o 1 o 1 O_§ >
<90 - 21(}) + (90 210) + (90 210
5
= 270° — §AC = 180°
. £C = 36°




25. oL TgHy} Zo] ool = AA m, n
7} 747t 4 Aol A Wb, 3 eztgo) 4

UTh. zx + Ly + £z O] & FShofet

iy
o

>
> & 162

1)

180°(8 - 2)

uzke o) 3 Wzke] 27k = 135°

Hozrd ol o yzke] a7]=

180°(5 - 2)
= 0T —108°
5

/7 =360° - (135°+108°) = 117°

2K m I p o] A2 P2 /EAH + /x = /AED + /DEI
o|®, AH//DE ©|2& (EAH = (AED 7} 5°] /x = /DEI
ojtt,

(DEI+/y+135° = /x+/y+135° = 180° 0|2 /x+/y = 45°
whabA zx + Ly + £z =45° 4+ 117° = 162° ©|t}.




